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2021年印花税少计提怎么办：印花税怎么做账务处理-
伟威网

一、去年的印花税少缴纳了怎么办

补啊不过估计汇算清缴已经完成了
对你们公司的利润的影响所得税的影响只能调到今年了

二、计提账本印花税如何操作

计提账本印花税如何操作 印花税属于管理费用，其会计分录如下： 借：管理费用
贷：银行存款 结转时：借：本年利润 贷：管理费用 账本印花税需要计提吗
俺来回答： 不需要。
小面额印花税票可直接从地税或卖印花税票的财务用品公司购买，后凭购置凭证直
接入账即可。
可计入管理费用—税费。
现金,银行账如何计提印花税 《印花税暂行条例》规定，营业账簿即生产经营用账
册分两种情况，一种是记载资金的账簿，按固定资产原值与自有流动资金总额万分
之五贴花。
第二种即为其他账簿按件贴花五元。
因此。
其他账簿包括现金日记账和银行日记账。
其他账簿按件贴花五元。
如何补计提08年印花税
08年印花税的申报工作在09年1月份就完成了现在已过申报期。
印花税 不是计提而是按照签订的购销合同金额，设定的几本账簿，在上面进行贴
上，每本账簿贴一张五元的并且划线登出。
购买印花税时，借：管理费用 贷：现金 如果想处理此问题，就只好到税务购买补
贴，向税务人员说明，属自查，在补申报。
账本印花税 可以的。
你买税票就可以了。
自行贴花。
1.每本都要贴5元的印花；
2.不换帐本也需要每年贴花。
账本印花税 急 印花税是向地税机关申报的。
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只是印花税的话，是要在营业执照账簿每本上面贴5元印花税票，在记载实收资本
的账本上贴注册资本金万分之五得印花税票。
在账簿得左上角贴票，并在印花税票票面滑两条横线以示划销。
印花税票可以在当地税务机关或者银行购买，每年申报一次。
计提印花税时如何处理？ 计提印花税时: 借：管理费用-费用性税金 贷：应缴税费-
印花税 交纳印花税时： 借：应缴税费-印花税 贷：银行存款-**行
印花税在理论上是不用计提的，是直接交纳的。
会计软体记账账本的印花税如何交 电脑记账后，最终每年还是要打印出来装本的
，按账本每一本5元，贴花在账本封面上。
账本印花税票 帐本的印花税是按5元/本，在年度启用新帐本时缴纳，其中记载“实
收资本”与“资本公积”的，按两项合计金额的万分之五缴纳，以后按年度增加部
分缴纳。

三、印花税怎么做账务处理

企业的印花税分为计提和支付两个过程：1、企业计提该项印花税时：借：税金及
附加；
贷：应交税费—应交印花税。
2、企业实际支付时：借：应交税费—应交印花税贷：银行存款。
温馨提示：以上解释仅供参考。
供稿时间：2021-11-02，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

四、2023印花税的计税依据怎么算 怎么算2023印花税的计税依据

1 、合同书或具备合同书特性的凭证，以凭证所记述金额作为计税依据 ；
2 、营业账簿中记述资产的账本，以“实付资本”和“资本公积金”二项的累计金
额为计税依据 ；
3 、不记述金额的营业账簿、政府机构派发的房屋所有权证、工商企业营业执照、
专利权证等支配权许可证书，以及日记帐本和各种各样明细分类账簿等辅助账本，
以凭证或账本的数量作为计税依据 。
以上就是2021印花税的计税依据怎么算相关内容。
印花税的介绍 印花税指的是在经济活动和经济来往中，建立并且属于有效证明的
行为征收的一个税种。
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由于应纳税额凭证上粘贴印花税票作为补税标志，著名的印花税法是调整印花税征
收相关性的法律法规的总称。
印花税纳税人是指在中国建立印花税暂行规定的企业和个人。
本文主要写的是2021印花税的计税依据怎么算有关知识点，内容仅作参考。

五、印花税按销售收入的多少计提?

印花税税率分为比例税率和定额税率两种，分别适合以下几种情况，印花税不按销
售收入数量计提。
一、印花税税率（一）比例税率印花税的比例税率分为五档：
0.5‰、0.3‰、0.05‰、1‰、2‰。
适用于各类合同以及具有合同性质的凭证、产权转移书据、营业账簿中记载资金的
账簿。
1、财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
2、加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，
税率为万分之五；
3、购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
4、借款合同，税率为万分之零点五；
5、对记录资金的帐薄，按“实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴花；
（二）定额税率营业帐薄、权利、许可证照，按件定额贴花五元。
二、印花税计税依据和应纳税额的计算（一）印花税的计税依据1.合同或具有合同
性质的凭证，以凭证所载金额作为计税依据。
2.营业账簿中记载资金的账簿，以"实收资本"与"资本公积"两项的合计金额为其计
税依据。
3.不记载金额的房屋产权证、工商营业执照、专利证等权利许可证照，以及企业的
日记账簿和各种明细分类账簿等辅助性账簿，以凭证或账簿的件数作为计税依据。
（二）印花税应纳税额的计算1.实行比例税率的凭证，印花税应纳税额的计算公式
为：应纳税额＝应税凭证计税金额×比例税率2.实行定额税率的凭证，印花税应纳
税额的计算公式为：应纳税额＝应税凭证件数×定额税率3.营业账簿中记载资金的
账簿，印花税应纳税额的计算公式为：应纳税额＝（实收资本＋资本公积）×5其
他账簿按件贴花，每件5元。

六、发现上月印花税计提少了，怎么处理
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补提补交：借管理费用，贷应交税费-应交印花税

参考文档

下载：《2021年印花税少计提怎么办.pdf》
下载：《2021年印花税少计提怎么办.doc》
更多关于《2021年印花税少计提怎么办》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【伟威网】立场，转载请注明出处：http://www.tatungdrive.com/book/52026325.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/?c=/book/52026325.html&n=2021年印花税少计提怎么办.pdf
/neirong/TCPDF/examples/?c=/book/52026325.html&n=2021年印花税少计提怎么办.doc
https://www.baidu.com/s?wd=2021%E5%B9%B4%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E%E5%B0%91%E8%AE%A1%E6%8F%90%E6%80%8E%E4%B9%88%E5%8A%9E
http://www.tatungdrive.com/book/52026325.html
http://www.tcpdf.org

